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Tlačová správa 

Festival neprofesionálneho divadla  

Scénická žatva 2024 

28. – 31. augusta 2024, Martin 

 
V Bratislave 23. augusta 2024 – Scénické vence – Oskary ochotníkov rozdáme na konci 
augusta 
 

Pätnásť najúspešnejších neprofesionálnych divadelných inscenácií z roku 2024 sa posledný 

augustový týždeň stretne na festivale Scénická žatva v Martine. Diváci si budú môcť pozrieť 
víťazné inscenácie zo súťaží divadla dospelých, divadla mladých, divadla hraného deťmi 
a z Hviezdoslavovho Kubína. Tí najlepší herci, herečky, režiséri, scénografi či divadelní 
hudobníci zabojujú na vrcholnom festivale o prestížne ocenenia Scénický veniec, ktoré sú 

slovenskými ochotníckymi oskarmi. 
 
Diváci sa môžu tešiť na rôznorodé tituly: Od jednej z najkontroverznejších divadelných hier 

Jarné prebudenie v spracovaní rovnomenného divadelného súboru z Nitry až po zábavnú 
dverovú komédiu Pivo, plienky, podprsenky divadla f*ACTOR z Liptova. Od autorskej réžie 
Karola Horvátha Stmieva sa, ktorú pripravil s divadelným súborom Falangir z Kostolišta, až po 

bohatý detský program, v ktorom nebudú chýbať kvalitné divadelné inscenácie zo súťaže Zlatá 
priadka či sprievodné podujatia vo festivalovom stane. 
 
V programe nájdete aj inscenáciu Normalizácia, ktorá je poslednou ochotníckou réžiou Blaha 

Uhlára. Divadlo DISK z Trnavy svoju najnovšiu inscenáciu uvádza slovami Ľudovíta Štúra: 
„Tu, tu, tu leží bieda naša! Preto sa národ náš tak uťahuje, krčí a otrocky plazí. Či vari stadiaľ 
mal nabrať náš ľud mužnosti, že keď smelšie slovo povedal, ho za to po ústach plieskali?“ Na 

legendárneho režiséra si spomenieme aj počas Koncertu pre Blaha Uhlára, ktorý pripravila 
skupina Terrible 2s, s ktorou divadelný revolucionár roky spolupracoval. 
 

Na sprievodný program môžete tento rok prísť v piatok a v sobotu, keď martinské námestia 
naplní bohatý divadelný a umelecký program určený hlavne deťom. Užijete si divadelné 
predstavenia, filmové premietania aj tvorivé dielne pre najmenších. Svoje zručnosti si budú 
môcť vyskúšať aj dospelí diváci v špeciálnom stánku, kde si budú môcť vyrobiť vlastnú 
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festivalovú spomienku – tričko, pohár alebo čokoľvek, kde zmestia grafiku festivalu. Každý 

večer vás čaká koncert a zábava až do rána. 
 
Festival Scénická žatva je vrcholnou prehliadkou ochotníckeho divadla, na ktorej sa predstavia 

víťazné ochotnícke divadelné súbory a recitátori z postupových súťaží Belopotockého Mikuláš, 
Zlatá priadka, FEDIM či Hviezdoslavov Kubín. Festival organizuje Národné osvetové centrum, 
štátna príspevková organizácia Ministerstva kultúry SR, ktorá podporuje rozvoj kultúrnych, 

osvetových a umeleckých aktivít v miestnych a regionálnych podmienkach. 
 
Program a ďalšie informácie o festivale nájdete na webovej stránke www.scenickazatva.eu 
a na sociálnych sieťach festivalu. 
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